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Ο Κιέβου Επιφάνιος στην Ιερά Μητρόπολη 
Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας 
κ. Επιφάνιο δέχτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου 
και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας, 
το απόγευμα της Κυριακής 21 Ιουνίου 2026, στην έδρα της 
Μητροπόλεως στις Βρυξέλλες.

Ο Προκαθήμενος της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ουκρανίας βρίσκεται τις ημέρες 
αυτές στην πρωτεύουσα της Ευρώπης, προσκεκλημένος του οργανισμού COMECE 
(Επιτροπής των Ρωμαιοκαθολικών Επισκοπικών Διασκέψεων της Ευρωπαϊκής 
Ενώσεως) και του Ιδρύματος Konrad Adenauer Stiftung, μαζί με άλλους 
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θρησκευτικούς ηγέτες, προκειμένου να ομιλήσει σε ημερίδα που διοργανώνεται 
σχετικά με την τρέχουσα κατάσταση στην Ουκρανία.

Ο Μακαριώτατος έτυχε θερμής υποδοχής στην είσοδο των γραφείων της 
κεντρικής διοικήσεως της Μητροπόλεως, προσκύνησε στο Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο της Αγίας Μαρίνης και είχε συνάντηση με τον Μητροπολίτη 
Αθηναγόρα και τους συνεργάτες του στην Αίθουσα του Θρόνου της Μητροπόλεως, 
όπου αντηλλάγησαν δώρα και ευχές.

Ο Μητροπολίτης Βελγίου καλωσόρισε τον Μακαριώτατο στην έδρα του, εξέφρασε 
την αμέριστη συμπαράστασή του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία και τον 
δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας, ευχόμενος τη σύντομη λήξη του μακροχρόνιου 
πολέμου. Παράλληλα, αναφέρθηκε στην ποιμαντική μέριμνα για τους Ουκρανούς 
της Μπενελούξ, με την ίδρυση ενοριών, καθώς και τη χειροτονία και εισδοχή 
Ουκρανών κληρικών στην τοπική Εκκλησία, και ευχήθηκε κάθε επιτυχία στους 
σκοπούς της επισκέψεώς του.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Μητροπολίτη Αθηναγόρα για την 
υποδοχή, τη στήριξη στον αγώνα και τις προσπάθειες της Εκκλησίας της 



Ουκρανίας να ξεπεράσει τις δυσκολίες που επιφέρει ο πόλεμος, καθώς και για τη 
συνολική μέριμνα της Μητροπόλεως για την ουκρανική ομογένεια.

Στη συνέχεια παρατέθηκε δείπνο προς τιμήν του Μακαριωτάτου και της συνοδείας 
του.








